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BY EMAIL AND RESS 

August 15, 2023 

Ms. Nancy Marconi 
Registrar 
Ontario Energy Board 
Suite 2700, 2300 Yonge Street 
P.O. Box 2319 
Toronto, ON M4P 1E4 

Dear Ms. Marconi, 

EB-2023-0127 – Hydro One Networks Inc. – Application for 2024 Transmission Revenue Requirement 
– Responses to OEB Staff Questions 
 
Hydro One Networks Inc. is submitting responses to OEB Staff Questions. 
 
An electronic copy of the responses has been submitted using the Board’s Regulatory Electronic Submission 
System. 
 
 
Sincerely,  

 
 
 

 
Kathleen Burke 
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OEB STAFF QUESTION - 01 1 

 2 

Reference: 3 

1. EB-2021-0110, November 29, 2022, Schedule A, Attachment 1, Schedule 2.1, Table 4 

1b 5 

2. Exhibit A-4-1, Page 5, Table 5 6 

 7 

Preamble: 8 

At reference 1, the following table is provided: 9 

 10 

Table 1 - Transmission Charge Determinants Forecast 11 

(12-month sum of peak in MW) Ye 12 

Year Network Line Connection Transformation 
Connection 

2024 233,393 226,543 192,711 
2025 230,449 223,708 190,299 
2026 229,485 222,779 189,509 
2027 230,328 223,591 190,199 

 13 

 At reference 2, the following table is provided: 14 

 15 

Table 2 - 2024 Charge Determinants by Rate Pool (MW) 16 

Network Line Connection Transformation 
Connection 

233,393 266,543 192,711 
 17 

Interrogatory: 18 

a) Please reconcile the difference in the charge determinant forecasts for the Line 19 

Connection Rate Pool in year 2024 from Table 1 and 2 above. 20 

 21 

b) Based on the answer to part a) above, if applicable, please update the pre-filed 22 

evidence in the application.  23 

 24 

c) Based on the answer to part a) above, please provide the 2024 charge determinant 25 

forecasts for each Rate Pool to three decimal places.  26 
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Response: 1 

a) The 2024 Line Connection charge determinant is 226,543 MW. The 2024 value in 2 

Exhibit A-04-01, Table 5 of this Application was a typographical error. 3 

 4 

b) Although Table 5 of Exhibit A-04-01 contained a typographical error, the calculations 5 

in the evidence are based on the Line Connection charge determinants per the 6 

Decision and Order, EB-2021-0110, Schedule A, Attachment 1, Schedule 2.1, Table 7 

1b. As such, there are no further updates required. 8 

 9 

Table 5 is reproduced below: 10 

 11 

Table 5 - 2024 Charge Determinants by Rate Pool[1] (in MWs) 12 

 13 

Network Line 
Connection 

Transformation 
Connection 

233,393 226,543 192,711 
[1] Sum of the 12 monthly charge determinants as per Decision and Order, EB-2021-0110, 14 
November 29, 2022, Schedule A, Attachment 1, Schedule 2.1, Table 1b 15 

 16 

c) Below are the 2024 charge determinants for each rate pool (MWs) to three decimal 17 

places: 18 

 19 

Network Line 
Connection 

Transformation 
Connection 

233,393.428 226,543.453 192,711.042 
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OEB STAFF QUESTION - 02 1 

 2 

Reference: 3 

Exhibit A-4-1, Page 5, Table 6 4 

 5 

Preamble: 6 

At reference 1, the amounts for the 2024 Rates Revenue Requirement is separated by 7 

Rate Pool and provided in millions of dollars rounded to the first decimal place – see Table 8 

3 below. 9 

 10 

Table 3 - 2024 Rates Revenue Requirement by Rate Pool ($M) 11 

 Network Line Connection Transformation 
Connection 

2024 Rates Revenue 
Requirement $1,206.9 $212.2 $605.3 

 12 

 13 

Interrogatory: 14 

a) Please provide the exact dollar amounts for the 2024 Rates Revenue Requirement by 15 

Rate Pool. 16 

 17 

Response: 18 

a) Please see below: 19 

 20 

 Network Line Connection Transformation 
Connection 

2024 Rates Revenue 
Requirement ($) 1,206,861,187 212,168,826 605,276,749 
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